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Listopad 2009                                                Datum vydání: 3. listopadu 2009  

    Informační občasník   obce Benešov nad Černou 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vážení spoluobčané, 
zima nás letos překvapila předčasně, ale nepostihla nás tolik jako některé jiné obce. Musíme doufat, že nás podzim ještě 
potěší svým pestrobarevným zbarvením a bílá přikrývka, i když již vystrčila své zoubky, se ukáže až v době Vánoc. 
Snad k nám bude počasí příznivé, neboť je nutné ještě zvládnout, co se zatím nestihlo. Podařilo se již dokončit úpravu lesní 
cesty, financované z části z obecního rozpočtu a z části z dotace Zemědělského intervenčního fondu. Také v roce 2010 
bude obec žádat na obnovu lesních cest. Dále se naváže na opravy komunikací z loňského roku a bude se pokračovat 
v opravě komunikace od Čermáků k Dekretům, opraví se nájezd k MŠ a proběhne oprava propadajících se kanálů u okálů, 
v ulici u zámečnictví a u kostela. Po domluvě se správou a údržbou silnic budou také opraveny propadající se kanály na 
silnici III třídy. Dále probíhá projekt na rozšíření silnice v Klení - zatáčka pod Kolešovými. Také se připravuje oprava 
komunikace z Benešova nad Černou přes Kuří a Lužnici do Pohorské Vsi.  
   Po přívalových deštích byly provedeny úpravy stok a odvodnění, především v Klení, Dluhošti a v Benešově. Vhledem 
k nepříznivým vlivům počasí je nutné některá místa ještě dořešit. 
  V mateřské škole probíhá rekonstrukce tělocvičny, která je taktéž financována z části z obecního rozpočtu a z části ze 
Zemědělského intervenčního fondu. Renovace spočívá v odizolování, v opravě podlah a obložení, opravě a nátěrech oken, 
atd. 
  V letošním roce byla opět čerpána dotace z „Programu regenerace městských památkových rezervací a městských 
památkových zón“ Ministerstva kultury ČR. Tato dotace se pravidelně čerpá výhradně na obnovu nemovité kulturní památky 
zapsané v Ústředním seznamu nemovitých kulturních památek ČR, kde je také pod rejstříkovým číslem zapsán kostel sv. 
Jakuba Většího v Benešově nad Černou. I když je kostel majetkem církve, je možné o tuto dotaci žádat pouze 
prostřednictvím obce. Celkové náklady na opravu fasády byly ve výši 285.000,-Kč, z toho je podíl vlastníka ve výši 10% 
30.000,-Kč, podíl obce 20% 60.000,-Kč a příspěvek z Programu regenerace ve výši 70% 195.000,-Kč. Přípravu rozpočtu, 
stavební řízení a samotnou opravu si zajišťuje vlastník kostela - církev. Pro rok 2010 se bude opět žádat na nemovité 
kulturní památky a to dle programu regenerace na sloup sv. Jana Nepomuka a na kostel sv. Jakuba Většího. 
 V loňském roce byl na obci zaveden CZECH POINT, tudíž si občané touto cestou mohou přímo na obci zažádat o výpis 
z katastru nemovitostí, výpis z rejstříku trestů, výpis z evidence řidičů a živnostenských rejstříků. Letos jsme CZECH POINT 
rozšířili o konverzi, kdy lze zasílat prostřednictvím obce neskenované ověřené originály dokumentů. Od 1.listopadu by měla 
být spuštěna spisová služba a všechny obce najíždí na systém datových schránek. Pro tento záměr bylo nutné obce vybavit 
novou výpočetní technikou, na kterou přispělo ministerstvo vnitra formou dotace ze strukturálních fondů finanční prostředky. 
Obec prostřednictvím těchto fondů obdržela 58.259,-Kč. Doufejme, že sytém bude fungovat a celorepublikově nezkolabuje.  
Na obci probíhají práce srovnávání pozemků existujících a neexistujících staveb. Bylo zjištěno, že obec má ve vlastnictví 
mnoho pozemků, kde jsou tyto skutečnosti v nepořádku a je nutné to vyřešit.  
Dokončuje se projekt na rekonstrukci vodovodu v Hartunkově, na což se bude podávat žádost o dotaci. 
 
Zastupitelstvo schválilo nový územní plán, do kterého mohou občané uplatnit své požadavky. Stávající územní plán má 
platnost jen do roku 2011, a proto jsme zahájili práci na novém a sbíráme požadavky občanů. 
 Žádosti občanů musí splňovat následující podmínky:  
budou podány na oficiálním formuláři (Návrh na pořízení změny ÚPD obce Benešov nad Černou), který je k dispozici na 
obecním úřadě, přílohou žádosti bude list vlastnictví prokazující vlastnická nebo obdobná práva k dotčenému pozemku 
( dotčeným pozemkům), přílohou dále bude zákres do katastrální mapy, jaké části pozemku (případně pozemků) se 
má záměr týkat. V souvislosti s pořizováním nového územního plánu upozorňujeme na následující skutečnosti: 
Územní plán je základní koncepční dokument obce k usměrňování jeho územního rozvoje.Na požadovanou změnu využití 
plochy není právní nárok, l když žadatel splní všechny předepsané náležitosti, je na zastupitelstvu obce, pro které je územní 
plán pořizován, aby návrh komplexně posoudilo a rozhodlo o jeho vhodnosti. 
Dále jsou v průběhu pořizování územního plánu dotčenými institucemi uplatňována stanoviska, která jsou pro pořizovatele i 
pro zastupitele závazná. Zastupitelé je nemohou přehlasovat, protože územní plán by poté nebylo možno vydat. 

Veronika Korchová, starostka obce
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Akce, kterých se zú častnili žáci  
ZŠ Benešov nad Černou na p řelomu zá ří, října: 
 
Večerní b ěh Kaplicí 
Večerní běh Kaplicí se konal 24. září v odpoledních a 
večerních hodinách. Zúčastnili se ho i někteří žáci naší 
školy. Nejlepšího výsledku z benešovských dětí dosáhla 
Anna Grambalová ze 3. ročníku, která ve své kategorii 
doběhla na 4. místě. 
Den plný prevence 
Soutěž s tímto názvem se konala v Českém Krumlově 
1.10. a naši školu jela reprezentovat děvčata z osmé třídy. 
Mezi všemi zúčastněnými tam byla nejmladší. 
V jednotlivých soutěžních disciplínách dívky musely např. 
šplhat po lanech, poznávat léčivé byliny, střílet ze 
vzduchovky, vypořádat se s dopravním značením nebo 
zvládnout první pomoc v krizových situacích.  
Výstava „Vzd ělání a řemeslo“ 
Na tuto výstavu se jeli do Českých Budějovic podívat žáci 
devátého ročníku. Měla jim být nápomocna při volbě jejich 
budoucího povolání. Kromě cenných poznatků si přivezli 
také spoustu studijních materiálů, které by jim mohly 
pomoci při složitém rozhodování. 
 

Sedmáci se p ředstavují  
I v novém školním roce začíná naše třída podnikat výlety 
za poznáním a dobrodružstvím. Naše první exkurze ve 
školním roce 2009/10, směřovala k našemu kamarádovi, 
Matěji Pínovi. Jeho rodiče obhospodařují biofarmu.  
Pro zajímavost několik čísel: 
90 hektaru – území, 10 koní, 55 krav, 60 oveček, 7 psů,  
9 koček 
Vyrazili jsme v pondělí 12. října - my, sedmáci i naše paní 
učitelka Hokrová. Cestou tam nám pršelo, a tak nás potěšili 
manželé Pínovi, kteří nás vítali s šálkem horkého čaje a  
s pozváním ke krbu a občerstvením. Předali jsme paní 
Pínové květiny a poslouchali zajímavé věci o životě na 
farmě. Vzhledem k špatnému počasí jsme si nemohli 
prohlédnout celou farmu, ale i tak jsme se hodně 
dozvěděli. Tentokrát jsme měli málo času, proto jsme si 
domluvili další návštěvu na jaro. U Matěje bylo moc fajn a 
nechtělo se nám domů, ale paní učitelka nás popoháněla k 
odchodu. Někteří chvátali na autobus. 
Tak Matěji na jaře ....... Ahoj! 
Evelína Chender, Mitko Kolev,Matěj Pína,Dan Oral,Radek 
Šulek, Kája Troják a Jan Pagač 
 
Poděkování manželům Pínovým za to, že nám umožnili 
tuto návštěvu.                                             Ivana Hokrová 
 

Návšt ěva ze Švýcarska  
 
7.10.2009 naši školu navštívila dlouholetá přítelkyně 
Benešova nad Černou paní Rossette Schüpack. 
Obec Benešov nad Černou udržuje dlouholetou 
spolupráci s malým městečkem Walkringen ve 
Švýcarsku. Toto půvabné horské městečko je 
vzdáleno asi 20 kilometrů od Bernu. Naše škola 
udržuje přátelské vztahy s tamější školou už šest let. 
Žáci z Benešova byli ve Walkringenu dvakrát a děti 
ze Švýcarska zase přijely k nám. Návštěva paní 
Rossette byla malou předehrou k další spolupráci. 
Věříme, že se naše děti do Švýcarska opět podívají 

GRATULUJEME: 
 
Čajan Štefan  
Stolka František 
Vránová Marie 
Takáč Vladimír 
Mejtová Marie 
Jaroš Josef 
 
Všem jubilantům přejeme hodně štěstí  
do dalších let 
 

Připravované akce:  
 
   7.11.09 -  Předváno ční pletení  
                 z pedigu  
14.11.09 - Černá hodinka  
28.11.09 - Den pro d ětskou knihu  
  1.12.09 - Adventní trhy na  
                náměstí, stav ění Betlému  
                a rozsv ěcení strome čku 
 

Ze základní školy:  
 
Změny na základní škole v Benešov ě nad 
Černou 
V souvislosti se začátkem školního roku 2009/10 došlo 
v chodu školy k několika - snad pozitivním - změnám, 
týkajících se především našich žáků. 
První věcí, která začala na naší škole nově fungovat, je 
tzv. „svačinový systém“. Školní jídelna má denně pro 
všechny žáky, kteří chodí na obědy, připraveny tácky se 
svačinami v podobě jogurtu, ovoce nebo nějakého řezu. 
Ty si „svačináři“ (2 žáci z každého ročníku) o velké 
přestávce vyzvednou a rozdělí svým spolužákům. Tak 
nezůstanou hlady ani ty děti, které si zapomenou svačinu 
doma, nebo si ji nestihnou ráno koupit. 
Druhou novinkou je zavedení školního parlamentu. Žáci si 
mezi sebou zvolí své zastupitele, jejichž prostřednictvím 
se budou aktivně podílet na chodu školy. Parlament by 
měl sloužit ke zlepšení komunikace a k upevnění 
spolupráce mezi žáky a učiteli, vést děti k samostatnosti a 
zodpovědnosti a dát jim možnost vyjádřit se k věcem, 
které se jich týkají. 
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OBČANSKÉ SDRUŽENÍ MATEŘSKÉ CENTRUM KLUBÍ ČKO 
 
Víkendové setkání Jiho českých 
mateřských center Kašperské Hory  
2.10. - 4.10.2009 
Víkendového semináře ,,Jak vést  MC  dobře“ se 
zúčastnil celý statutární  orgán   našeho  mateřského 
centra Klubíčko. Hlavním  lektorem  v otázkách 
správného hospodářsky- technického  vedení 
mateřských  center  byla prezidentka Sítě MC paní  Rut  
Kolínská. 
Součástí  programu  byla i  ukázka činnosti 
jednotlivých center. Prezentovali  jsme  výrobky dětí 
z pravidelného dopoledního programu a z kroužku 
,,Šikulka“. V praktické části jsme předvedli několik 
veselých písniček z  kroužku  ,,Zpívánky“.  Naše 
centrum  Klubíčko  dostalo ocenění  a velkou pochvalu  
za vedení zájmových kroužků.       
Víkendové setkání bylo přínosem  a inspirací pro další 
práci ve  vedení  MC Klubíčko a bohaté  osobními  zkušenostmi  dalších center Jihočeského kraje. 
                                                                                                                         Květa Auerová  (koordinátorka MC) 
Dotazník 
V měsíci září naše MC Klubíčko provedlo malou dotazníkovou anketu mezi obyvateli Benešova nad Černou. 
Někdo by mohl namítnout, že je to zbytečné a  skončí to v koši. Není tomu tak. Dotazník nám pomohl v některých 
otázkách zjistit  rezervy činnosti, co můžeme  zlepšit. V neposlední řadě si přečtou výsledky statistických údajů  v Praze na 
Ministerstvu práce a sociálních věcí, kam putovali  jako příloha k podanému grantovému řízení. Touto cestou děkujeme 
všem obyvatelům obce, kteří nelitovali času stráveného  nad dotazy, jejich trpělivosti a pomoci, které si nesmírně vážíme. 
Zájemci o konkrétní údaje mají možnost nahlédnout do výsledků v MC Klubíčko. 
                                                                                           Jana Mikuličová Pernicová  (místopředsedkyně MC)     

Listopad v MC Klubí čko 
Pravidelný dopolední program každé úterý a čtvrtek od 9.30 – 11.30 hodin (vstupné 15 Kč, pro registrované členy MC 5 
Kč) Pravidelné  odpolední kroužky pro děti již plně v provozu, přihlášky k dispozici v MC: 
Tvoření pro děti, Dívčí klub - poplatek 200 Kč za školní rok, registrovaní členové MC 150 Kč za školní rok 
Zpívánky  - poplatek 80 Kč za školní rok, registrovaní členové MC 30 Kč za školní rok 
Na měsíc listopad  je pro děti připravena další víkendová akce v centru ,,Den hraček“ 
Pro všechny rodiče a příznivce pak odpoledne s barmanem a módní přehlídka 
O těchto akcích  a jejich přesných termínech Vás budeme  podrobně průběžně informovat na nástěnkách v MC Klubíčko, 
vývěsce u samoobsluhy a na internetových stránkách  http://.klubickobc.wu.cz 
MC a akce zde pořádané je pro širokou veřejnost, těšíme se tedy na všechny děti, rodiče, prarodiče a přátele dobré pohody. 
Veškeré finanční prostředky získané ze vstupů a poplatků za kroužky jsou určeny na nákup materiálů, se kterými děti 
pracují. 
                                                                                         Jarmila Kuchařová  (předsedkyně MC) 
Sdružení rodičů Kruh 
Výlety pro výherce z karnevalu jsou vyčerpané. Sdružení rodičů Kruh navštívilo s dětmi spoustu krásných míst 
v Jihočeském kraji. Děti se podívaly do ZOO Hluboká nad Vltavou, ZOO Dvorec u Borovan, shlédli jsme společně 
divadelní představení v divadle v Českém Krumlově, podívali se do muzea plyšových obřích medvědů v Českém 
Krumlově, na zámek Ćervená Lhota, kouzelný výlet a nezapomenutelné zážitky máme z Chýnovských jeskyň a 
podzemních chodeb v Táboře, pohádkovou atmosféru jsme prožili na zřícenině hradu Vítkův kámen, prohlédli si rodiště 
Jana Žižky a obdivovali tvrz Žumberk. 
Velké poděkování patří vedení obce a zastupitelstvu za finanční podporu a zapůjčení obecního auta. Díky této štědré 
pomoci bylo na 10 výletech celkem 60 dětí. 
 
                                                                                                   Květa Auerová  (kulturní referentka)  

 
 

 1.12. na náměstí 
ZAHÁJENÍ ADVENTU  

stavění Betlému, rozsv ěcení váno čního stromku,  
hudební vystoupení  

adventní trhy p řipravuje ZŠ Benešov n. Č. 
bližší informace na plakátech k akci 
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Knižní novinky :  
Pro d ěti: 
Ivona B řezinová: Bramborová Bára - pohádky  pro malé čtenáře 
Špity, špity, bábo – veselá říkadla z lidové poezie 
Stephenie Meyerová, Zatm ění – pokračování příběhu Belly a 
Edwarda z románu Stmívání 
Pro dosp ělé: 
Henry Fielding,Tom Jones – humoristický román; příběh, odvíjející 
se na pozadí skutečných historických událostí 1.pol. 18.stol. 
Jackie Collins, Ženatí milenci – další z řady románů známé autorky 
Danielle Steel, Milost – zemětřesení v San Francisku  je námětem 
knihy D. Steel 
James Patterson, Sedmé nebe – román z pera jednoho 
z nejčtenějších autorů současnosti nás zavede do prostředí 
společenské smetánky 
Debra Webb, Beze jména – policie se pokouší vyjednávat s únoscem 
děvčátka, ten je však ochoten mluvit jen s bývalým agentem FBI. 
Proč? 
Jan Drnek, Burani – poslední případ detektiva Oldřicha Finsche 
Léo Malet, Kilometry rubáše  – vydejme se s Nestorem Burmou po 
stopách dávného milence a tajemného vyděrače 
Anthony Horowitz, Horory na dobrou noc  – svět se mění, strach 
zůstává – desatero strašlivých příběhů  
 

DEN PRO DĚTSKOU 
KNIHU 

v sobotu 28.11.09  

od 9.00 do 12.00 

v knihovně 
prodejní výstava nových, 

nejen dětských knížek, 

v této době vhodných jako 

vánoční dárek 

 
Další doprovodný program 

bude up řesněn na plakátcích 
k akci. 

 
Ukaž, co umíš   
byla soutěž pro 2 stupeň základní školy, kterou jsme ve spolupráci se 
základní školou pro děti připravili v rámci týdne knihoven. Soutěž byla 
zaměřena na všeobecný přehled. Otázky, ze kterých soutěžící vybírali, 
se týkaly takových témat jako literatura, historie, vesmír, člověk a 
zdraví nebo třeba přísloví vědecky. Každou třídu zastupovalo 
5tičlenné družstvo, které mělo za úkol nasbírat co nejvíce bodů za 
správné odpovědi na otázky. Špatná odpověď však naopak body 
odečítala. Proběhla dvě základní kola, ve kterých se utkali zástupci  
6 a 7 a následně 8 a 9 třídy. Vítězové z těchto soubojů (6 a 8 třída) 
změřili své síly ve finále, ze kterého vyšlo vítězně družstvo 8 třídy. 
Nutno podotknout, že někteří doplatili na přílišné riskování, ale zase se 
cení odvaha, se kterou se do souboje pustili. Proto na všechny 
soutěžící čekaly ceny v podobě knih. Zajímavé bylo pro všechny určitě 
i technické provedení soutěže, o které se postaral p.uč. Radek Sova.  
Fotografie ze soutěže si můžete prohlédnout na webových stránkách 
školy www.zsbenesovnc.cz                                                    R.Lepšová 

„ Když babi čky byly mladé “  
Tak jsme nazvali výstavu předmětů, které můžeme časově zařadit do první poloviny 20 století. Uvidíte tu předměty, které 
patřily do kuchyní nebo parádních pokojů našich babiček. Můžete nahlédnout do dětských koutků, školních lavic nebo se 
zastavit u nádherných výšivek. Bez povšimnutí nezůstanou ani výtisky starých knížek. Některé byly vydány už kolem roku 
1860. Myslím, že hlavně děti tu mohou vidět předměty, které možná nikdy neviděly. 
Zahájení výstavy, které se uskutečnilo 16.10.09 nám zpestřili žáci ZUŠ Trhové Sviny, která má tady v Benešově svoji 
pobočku. 
Ti, kteří si počkali na besedu s PhDr. Františkem Krejčou, si vyslechli zajímavé povídání směřované k tématu výstavy a 
myslím, že odcházeli spokojeni. 
Výstavu doplňují fotografie Benešova a okolí z doby, kterou už mnozí z nás nepamatují. 
Všem, kteří se podíleli na realizaci, ať už zapůjčením vystavených předmětů nebo pomocnou rukou při přípravě akce, patří 
velké poděkování.     Informace na www.knihovnabenesovnc.estranky.cz                                                                           R.Lepšová  

 
 
 

 
 
 

Ptali jsme se třeba, která bylinka měla název 
“bylina sv.Jana“ nebo jsme chtěli vyjmenovat 
opery Bedřicha Smetany. Věděli by jste ?  
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Mladí hasiči 
 Od září letošního roku zahájil  v naší obci svoji činnost kroužek Mladých hasičů. Přihlášené děti jsou rozdělené do dvou 
kategorii - starší žáci a dorost. Již jsme se zúčastnili dvou soutěží. První byla 10.10.2009 v Třísově – soutěž v požárním 
útoku. Zde se poprvé představili starší žáci. Jednalo se o soutěž započítávanou do okresního poháru, které se účastnilo 
26.družstev. Naši žáci tak si mohli vychutnat atmosféru velké soutěže před prvním křtem ohněm. Tím si prošli 17.10.2009 
v Malontech, kde již soutěžili i dorostenci. Zde se konala první soutěž v rámci celoroční okresní hry Plamen pro rok 2010. 
Byl to „Závod požárnické všestrannosti“ - vědomostní discipliny spojené s orientačním během. Ač měli málo času na 
přípravu, úkolů se zhostili se ctí a bojovností. Nyní nám nastane zimní čas, kdy se budeme připravovat a učit se na jarní a 
letní soutěže, abychom dokázali, že v Benešově nad Černou se vždy rodili dobří hasiči. 
Kdo má zájem o podrobné dění v tomto kroužku, může sledovat naši činnost na webových stránkách, které jsme založili a 
pravidelně je obnovujeme. Odkaz najdete na www.sdhbnc.estranky.cz  nebo na obecních stránkách. 

Petr Lepša

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Stolní tenis 

 
Kolo Soutěž Datum Mužstva Výsledek Status 
39. t. r.09 
1 

DS So 26.09.09 
10:00 

KST Loučovice  B  
Benešov nad Černou B 

12 : 5 
(41 : 15)    

Oficiální 
Martin B 

41. t. r. 09  
3   

DS So  10.10.09 
10:00    

SK Holubov A  
Benešov nad Černou B 

17 : 0 
(51 : 0)   

Oficiální 
Martin 
B. 

42. t.  r.09 
 2 

DS Po  12.10.09 
10:00 

Benešov nad Černou B 
Sokol Křemže B 

4 : 13 
(14 : 40)  

Oficiální 
Martin B 

 4 DS So  17.10.09 
10:00    

Benešov nad Černou B 
Sokol Soběnov A 

  

43. t. r.09 
5   

DS  So 24.10.09 
10:00   

OST Velešín B   
Benešov nad Černou B 

  

45. t. r. 09         
7   

DS So  07.11.09 
10:00   

Benešov nad Černou B 
SC Český Krumlov B 

  

47. t. r.09     
8   

DS So 21.11.09 
10:00   

Benešov nad Černou B   
KST Loučovice B 

  

48. t. r.09 
9 

DS So  28.11.09 
10:00   

Sokol Křemže B 
Benešov nad Černou B 

  

49. t. r.09  
10 

DS So  05.12.09 
10:00 

Benešov nad Černou B 
SK Holubov A 

  

50. t. r.09   
11   

DS So  12.12.09 
10:00    

Sokol Soběnov A 
Benešov nad Černou B 

  

51. t. r.09   
12   

DS So  19.12.09 
10:00    

Benešov nad Černou B 
OST Velešín B 

  

02. t. r. 2010  
14   

DS So  16.01.10 
10:00    

SC Český Krumlov    B 
Benešov nad Černou B 

  

 

Milí spoluob čané, 
dovolujeme si vás 
pozvat na  
 
 

„Černou 
 hodinku“ 

 
aneb večer plný hudby, 
zpěvu, čtení a povídání.  
 
Přijďte se na chvíli 
pobavit a pobavit 
případn ě taky ostatní.  
 
Sejdeme se 14.11.09 
v 19 hodin  v knihovn ě. 
Drobné  občerstvení 
vítáno. Vlastní p řisp ění 

do programu ješt ě víc. 
 



 
Vydavatel: Obec Benešov nad Černou, Benešov nad Černou 126, 382 82, IČ: 00245780, ev.č. MK ČR E 17508 

Uzávěrka příspěvků vždy 20. v měsíci, kontakt ::knihovna@benesovnc.cz , starosta@benesovnc.cz 
Benešovské Ozvěny v internetové podobě na www.benesovnc.cz 

Za původnost, jazykovou a věcnou správnost zveřejněných příspěvků odpovídají autoři. 
Příspěvky nemusí vyjadřovat stanovisko redakce nebo OÚ. 
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Šipky  
 V neděli 4.10.2009 začala v Hotelu Černá v Benešově 
ligová šipkařská sezóna. Benešov je zastoupen dvěma 
družstvy. Doma se utkal Benešov A s družstvem z 
Přídolí, benešovské B v Nových Hradech porazilo jejich 
družstvo 7:5. Další týden se odehrála zajímavá podívaná 
v Benešově, konalo se utkání mezi našimi družstvy.  
A porazilo B 7:5. Hráči z každého družstva podstoupili 
šestihodinovou bitvu, která skončila vítězstvím 
Benešova A. Vítězné družstvo si připsalo 2 body do 
soutěžní tabulky. Další utkání bývá za 7 až 14 dní. 
Soutěž trvá až do května příštího roku. Utkání a celou 
účast v soutěži sponzoruje Hotel Černá a stavební firma 
Miroslava Kužela. Startovné si platí hráči sami. Loňskou 
sezónu Jihočeské krajské divize Benešov ukončil na  

3. místě                                Mgr. Pavel Ptáček 

Výstava chryzantém na Žumberku  
 
Letošní říjnovou výstavu chryzantém na Žumberku 
provázela nepřízeň počasí. Již v úterý před začátkem 
výstavy napadl sníh a květiny a plody celoroční práce na 
zahrádce bylo nutno s předstihem sklidit a uskladnit v 
temnu a chladu sklepů. A tak se na 23. ročníku mohly 
objevit krásná aranžmá květů chryzantém i plodů paprik 
a dýní i některá v našich krajích neobvyklé nebo 
vymizelé druhy ovoce a zeleniny. V jedné z věží bylo 
možno koupit vazby ze sušených květin. Benešov již 
tradičně úspěšně zastoupila paní Marie Čermáková. 
Všichni se těší na 24. ročník.                Mgr. Pavel Ptáček 
 

Z MŠ Sedmikráska 
V novém školním roce 2009/10 jsme u nás v mateřské 
škole Sedmikráska uvítali třináct nových dětí. Ty už si 
mezi sebou i ostatními dětmi našly nové kamarády a zdá 
se, že se jim u nás líbí.  
Předškoláci si donesli flétny a budou se seznamovat 
s hrou na tento oblíbený hudební nástroj. Po dohodě se 
Základní školou (v 1. třídě bude návaznost v dalším šk. 
roce) se budeme seznamovat také s německým 
jazykem. 
Ve školce nás navštívila divadla – Ježčí školka, 
Začarované písničky, Beránek z modrého nebe. Jsou 
pro nás vždy osvěžením a kulturním zážitkem.  
Ale vyrazili jsme i do světa! V Kaplici jsme viděli divadlo 
Kuk a Cuk.  
A zavítali jsme, dokonce dvakrát!, i do Českého 
Krumlova. Malé děti se prošly Českým Krumlovem – 
zámeckou zahradou, kolem medvědů, městem. 
Předškolní děti se zúčastnily programu dopravní výchovy 
na dopravním dětském hřišti. Čekaly tam na ně nejen 
koloběžky, kola, dopravní značky a funkční semafory, ale 
i skutečný, opravdu skutečný pan policista! No, někteří 
z nás málem dostali pokutu…  
S radostí jsme si také při „Kreslení u kašny“ nakreslili 
obrázek na silnici – to bylo ale prostoru na malování! 
Radost všem udělaly dárečky z MC Klubíčko. 
Chystali jsme se na náš tradiční podzimní výlet lodí po 
Lipně, ale zima nás zaskočila. Nevadí, buď se podzim 
ještě vrátí nebo pojedeme někdy příště. Třeba na jaře :o)
 
Nová Miloslava, řed. MŠ Sedmikráska Benešov nad Černou 

 

Kultura v okolí:  
KAPLICE 
19. listopad, čtvrtek  od 19.00 hodin  
DÍVČÍ VÁLKA 
Historická komedie Františka Ringo Čecha o tomto proslulém 
velikém válečném konfliktu mezi muži a ženami, řečeném 
„Dívčí válka“.  
Hrají: F. R. Čech, J. Sypal, P. Novotný, B. Štěpánová, M. 
Olšrová, P. Martinák, J. Burešová, J. Kriegel.   
Kulturní dům Kaplice            Předprodej v IC Kaplice 150,- Kč 
30. listopad, pondělí  od 19.30 hodin  
TRAVESTI SHOW  
Nejlepší česká TRAVESTI SKUPINA HANKY PANKY 
PRAHA uvádí svůj zcela nový, podzimní galaprogram s 
názvem CIRKUS HANKY PANKY. Více informací na 
www.hankypankyshow.eu.  
Kulturní dům Kaplice            Předprodej v IC Kaplice 170,- Kč 
PŘIPRAVUJE SE 
7. prosince     Koncert: Vánoční turné 
JAKUB SMOLÍK + skupina a sbor 
Předprodej zahájen. Vstupenky zakoupíte v Infocentru 
Kaplice, tel. 380 311 388.   
Kulturní dům Kaplice            Vstupné: 265 /230 /210,- Kč 
 
TRHOVÉ SVINY 
1. 11. neděle Agentura Harlekýn  od 19.30 hod.
 Antonín Procházka:   
S TVOJÍ DCEROU NE  
 Když si myslíte, že si na vás někdo myslí, 
přestanete myslet.       Vstupné: 190,- 180,- 160,- Kč 
19. 11. čtvrtek  MILOSTNÝ TROJÚHELNÍK  od 19.30 hod. 
herecko-psychologický  koncert t ří odlišných klaun ů 
V Milostném trojúhelníku můžete čekat všechno, třeba i to, že 
nakonec půjde o čtyřúhelník ...  Vstupné: 190,- 180,- 160,- Kč
 
Předprodej:  KD T. Sviny tel. 386 322 930 

  

 
V důchodu si někdy člověk plní odsunutá přání. 
Jedno z mnoha je čas na knížku a díky místní 
knihovně se mi toto přání plní. Výběr je veliký. 
Zároveň děkuji za přípravu a organizaci akcí, které 
paní Lepšová připravuje.  

Děkuji V. Plassová


